
 

Bagolyvári állatsimogató 
infrastrukturális fejlesztése 
 
 

A fejlesztés helyszíne: 
 
Gyöngyösoroszi Heves megye nyugati részén, a 
Dél-Mátrában, Gyöngyöstől észak-nyugat 
irányban 4 kilométerre fekvő település a Toka-
patak mellett. A falu külterületi településrésze a 
községtől 3 kilométerre fekvő Bagolyvár. 
Bagolyvár Gyöngyösoroszi község külterületének 
festi környezetben lévő területe. A területen a 
régi időkben is állattartással foglalkoztak. 

 

Az állatsimogató Gyöngyösoroszi 
helytörténetéhez kapcsolódóan, a hagyományos 
paraszti életforma bemutatása, a hagyományos 
állattartás felelevenítése, a falu hagyományainak 
megőrzése és a környezettudatos gazdálkodás 
elterjedése mellett, új turisztikai szolgáltatás az itt 
élők és az idelátogatók számára is. 
 

A falu rendkívül gazdag természeti adottságait 
kihasználva a turisztikai szolgáltatás, az 
állatsimogatón keresztül mutatja be a paraszti 
életformát, a hozzá kapcsolódó hagyományos 
állattartás felelevenítésével. 
 

A Bagolyvári állatsimogató létrehozásával, az 
idegenforgalmi szakmai színvonal fejlesztése 
valósult meg. Az állatsimogató helyszínén 
tartandó programokba, a turisztikában érdekelt 
más vállalkozások is bekapcsolódhatnak. 
Falunapokon és egyéb rendezvényeken való 
részvétellel, gyerekprogramok szervezésével, 
lebonyolításával kívánjuk a projektet, a 
szolgáltatást, a felelős állattartást népszerűsíteni.  
 

A fejlesztés bemutatása: 
 

A telekhatár mentén egyedi akácfa szerkezetű 
kerítés-karám épült 993 méter hosszúságban, 1,2 
méter magassággal, egyedi lakatos szerkezetű 
fadeszkázat borítású kétszárnyú kapukkal. 
A kerítésrendszer oszlopai (400 db) 3 sorban, 
szabálytalan tölgy deszkák kerültek rögzítésre, így 
ölelve körbe az állatsimogató területét. 
A szabadidő létesítményt látogatók kényelmét 
szolgálva, 2 darab pergola és 5 darab fapad került 
kihelyezésre. 
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Manapság egyre kevesebb vidéki háztartásban 
tartanak haszonállatot, egyre kevesebb gyermek 
ismerkedhet meg testközelből mindazzal, amit az 
állattartás foglal magában. 
A Bagolyvári állatsimogatóban, békében, 
szabadon és együtt élnek az aprójószágaink és 
kutyáink. 
 

Célcsoport: 
 

A kiránduló gyalogos- és kerékpáros turisták, 
ugyanis a terület mellett halad el a Mátrát átszelő 
turistaút. Az iskolások, az óvodások, a helyi 
lakosok, a falusi szálláshelyet igénybe vevők, a 
település rendezvényein résztvevők. 
 

Az állatbarátokat és állattal érkező vendégeket 
nagy örömmel fogadjuk! 
 

Remek elfoglaltság az állatok és a falusi élet 
megismerése, az állatok gondozása és 
szeretgetése a friss levegőn. 
 

Sok szeretettel várunk mindenkit, akik szeretnék 
megtapasztalni mindezt! 

 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


